

ERRATA

A Secretaria de Educação e Esportes, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Concurso Público de nº 012/2012, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

6.2 As vagas serão assim distribuídas: 2 coordenadores, Zona Rural, 10 alfabetizares.

7.1 O Resultado será divulgado até o dia 06 de outubro de 2017, na Sede da Secretaria Municipal de Educação e Esportes e no site: <http://www.pianco.pb.gov.br>

LEIA-SE:

6.2 As vagas serão assim distribuídas: 2 (Dois) Coordenadores e 10 (Dez) Alfabetizadores, todos da Zona Rural.

7.1 O Resultado será divulgado até o dia 09 de outubro de 2017, na Sede da Secretaria Municipal de Educação e Esportes e no site: <http://www.pianco.pb.gov.br>